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How many plug-ins does your
team currently use?

How many plug-ins does your
team currently use?

None
15%

Just 1
4%

2 to 4
29%5 to 9

30%

10 or more
22%
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Which plug-ins do you use
now, will you use next year?
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Which industry are you in?Which industry are you in?
Finance

14%

Government
5%

Defense/Aero
4%

Communications
8%

Consulting
15%Computer Mfg

21%

Non-Comp Mfg
5%

Media
3%

Medical
4%

Mining/Agr/Cons
1%

Transport
3%

Education
3% Other

14%
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will kick off in October and November

This study is designed specifically to be 
useful for the software dev industry
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Thank you!Thank you!

• Alan Zeichick, BZ Media
Editorial Director, SD Times
Editor-in-Chief, Eclipse Review
Director, BZ Research
Conference Chair, EclipseWorld
alan@bzmedia.com

• Alan Zeichick, BZ Media
Editorial Director, SD Times
Editor-in-Chief, Eclipse Review
Director, BZ Research
Conference Chair, EclipseWorld
alan@bzmedia.com


